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Referat af EU online møde 26-10-2021 

Deltagere: Marianne, Johnny, Brian, Heidi 

Afbud: Steen 

Referent: Heidi 

Der var ikke udsendt formel dagsorden til mødet, men følgende emner blev diskuteret: 

• Opfølgning fra årsmødet 16/17-10 2021 
• Budget opfølgning 
• Generel information til eftersøgere 
• Kommende møder 
• Diverse 

 

Opfølgning fra årsmødet 16/17-10 2021 
Heidi sender materiale fra Kasper med indslaget den gode belønning ud til alle 

Mange udtrykte, at de glæder sig til næste årsmøde 

Der var flest gode tilbagemeldinger, dog var der en bemærkning om, at der var for lang ventetid i forbindelse med 
praktiske aktiviteter 

Det vil vi planlægge bedre næste gang evt. med en nummerrække eller opdeling i mindre hold 

Der vil blive udarbejdet et skema til evaluering/opfølgning til brug ved kommende møder 

Paul Beck syntes, at der ikke var sat tid nok af til praktiske øvelser. EU diskuterede om der skulle arrangeres et 
arrangement, men ham som instruktør, hvor der kunne være mere praktik. Dette vil EU tage op på et senere 
møde. 

Der kom forslag til en pris for andet en årets eftersøgere. EU mener at for mange pokaler vil udvande værdien af 
en pokal, så derfor blev det besluttet at fastholde prisen for årets eftersøgere  

Det kom frem på årsmødet, at der i kreds 4 ikke bliver afholdt mange fælles arrangementer pt. Marlene vil følge op 
med Olav.  

Omkostningerne for årsmødet er stort set holdt inden for budgettet, dog mangler vi at modtage en del kørselsgodt-
gørelser. 

Brian skriver ud til alle dem som mangler at indberette kørsel  

 

 

 

Budget opfølgning 
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Johnny har overført det budget der blev lavet på budgetmødet 15/10. Budgetter til HB skal afleveres i de ud-
sendte ark, da regnskab herfra kan samle alle budgetter. 

Samtidig blev budgetter for 2022 og 2023 justeret. 

Johnny vil også indsætte budget forklaringer i de 2 budgetter, så der fremover ikke er tvivl om hvad der er 
baggrund for budgettet. 

EU budgetterer med et årsmøde igen i 2023, og vil arbejde på at der fremover vil blive afholdt hvert andet år. 

Der budgetteres med 1 årligt fysisk møde med kredseftersøgere. 

Generel information til eftersøgere 
På årsmødet fremkom der ønske om at EU, skulle være mere synlige. Det var ikke alle der var klar over at 
referater offentliggøres på hjemmesiden. 

Vi vil i en periode udsende mail til alle eftersøgere 2-4 gange årligt. Denne mail kan indeholde emner som 
f.eks. 

• Generel information 
• Status på eftersøgninger (som vist på årsmødet) 
• Kommende møder i EU – disse er også tilgængelige på medlemssiden 
• Brian vil lave en statistik ud over de eftersøgninger der har været 

EU vil udsende første infomail inden udgangen af 2021.  

Her vil vi blandt andet anmode om at få indstillinger til årets eftersøger 2021. Deadline for at modtage disse vil 
være 15/2-2022. Indstillinger skal sende til find4you@dch.dk 

Kommende møder 
Der er planlagt følgende møder:  

Kredseftersøgere - fysisk møde 26/2-2022 fra 10 til 17 på Fjelsted skovkro. Dagsorden vil blive fremsendt primo 
2022. 

EU vil afholde 4 årlige møder ca. hvert kvartal, et med fysisk fremmøde og 3 online møder.  

Dato og dagsorden for møder, vil blive offentliggjort på DCH’s hjemmeside – medlemssidens kalender. 

Diverse 
Der blev talt om afvikling af teori i kredse hvor de ikke har en kredseftersøger der mener at kunne påtage sig op-
gaven.  

• Man kan med fordel samle et hold 
• Dem der mangler teori kan evt. deltage i andre kredse hvor det afholdes 
• Kreds 2 har pt. 14 eftersøgere de kan evt. komme til teori i januar eller marts 

Johnny vil overtage dialog om uddannelse, da Brian har nok om ørene. 

Marlene laver et oplæg til DCH-bladet, og sender det til Brian. 

Heidi skriver et oplæg til DCH bladet i forbindelse med manglende eftersøgere på Sjælland 

Marlene og Steen vil tage rundt på Sjælland og mødes med eftersøgere og kommende eftersøgere 

 


